

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

# Центральным районным судом г. Воронежа осужден 31-летний мужчина за убийство местного жителя около кафе «Иль Токио»

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего жителя г. Воронежа, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в ночное время 15 ноября 2014 года местный житель находился в кафе «Иль Токио», расположенном на 8 этаже здания по адресу: г. Воронеж, проспект Революции, д. 33 «Б», где распивал спиртные напитки. Примерно в 22 часа 50 минут между ним и посетителем заведения произошла ссора. После этого злоумышленник вышел из указанного кафе и, предварительно вооружившись ножом, вернулся на лестничную площадку у входа в указанное здание, где стал поджидать оппонента. Примерно в 23 часа 47 минут 15 ноября 2014 года, когда последний вышел на лестничную площадку здания, осужденный подошел к нему и нанес не менее шести ударов ножом в область груди, верхних и нижних конечностей, а также не менее двух ударов руками в область верхних конечностей. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленник скрылся. Происшествие вызвало большой общественный резонанс.

Подозреваемый был задержан по подозрению в совершении указанного преступления, по ходатайству следственных органов в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, но в дальнейшем данная мера пресечения судом изменена на домашний арест, несмотря на многочисленные обжалования указанного решения в Воронежский областной суд, постановление районного суда оставлено в силе. При первоначальном допросе в качестве подозреваемого он показал, что причинил ножевые ранения на почве ссоры, подробные показания давать отказался. При предъявлении обвинения, вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ признал частично, сообщил о конфликте на лестничной площадке около здания, где расположено кафе «Иль Токио», пояснив, что дальнейшие события не помнит, умысла на убийство потерпевшего отрицал. Указанной позиции он придерживался на протяжении предварительного расследования. Защитники обвиняемого ставили под сомнение практически все следственные действия, активно заявляли ходатайства, пытаясь под различными основаниями признать недопустимыми все доказательства, собранными следствием по уголовному делу. Вместе с тем, следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных действий,



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

позволивших изобличить его в совершении данного преступления. Вина его подтверждается показаниями свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров и иными собранными по уголовному делу доказательствами – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Роман Гречущев (бывший руководитель следственного отдела по Центральному району г. Воронежа).

Приговором суда ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

10 Июня 2016

*Aдрес страницы:* <a href="https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1046655">https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1046655</a>